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			[bookmark: _GoBack]Liebe Kundinnen und Kunden der Langenfeld Garage AG

Aufgrund der ausserordentlichen Lage betreffend des Corona-Virus sind wir bestrebt, uns an die Weisungen des Bundesamtes für Gesundheit zu halten.

Natürlich übernehmen wir unsere soziale Verantwortung, indem wir unseren Beitrag zur Eindämmung des Coronavirus leisten und wir tun alles, um Ihnen den Service zu bieten, den Sie von uns gewohnt sind.

Wir haben weiterhin geöffnet und Sie können uns telefonisch und / oder per E-Mail erreichen. Unsere Verkaufsberater stehen Ihnen während der Arbeitszeit nur telefonisch und per E-Mail zur Verfügung.

Die Werkstatt ist weiterhin geöffnet und bedient Sie wie gewohnt täglich, das heisst, dass Sie Ihr Fahrzeug wie gewohnt über den Kundendienst anmelden können. Auch das Ersatzteillager ist weiterhin zu den gewohnten Öffnungszeiten erreichbar und geöffnet. Die Autovermietung ist unter der Rufnummer 062 871 17 16 weiterhin erreichbar.

Mit diesen Massnahmen wollen wir Ihre Sicherheit sowie die unserer Mitarbeitenden bestmöglich gewährleisten.

Vielen Dank für Ihre Zusammenarbeit und Mithilfe.

Freundliche Grüsse
Langenfeld Garage AG
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